

Magazin Sălăjean

Cotidian de informație, opinie și publicitate

Vineri, 24 Mai 2019 nr. 93 (5.420) 2,5 lei 8 pagini www.magazinsalajeon.ro Telefon: 0260 611364; 0360 566076; Fax: 0360 566067

Liderul presei sălăjene

UDMR nu mai sprijină Guvernul



Cu trei zile înainte de alegeri, UDMR întoarce spatele PSD-ALDE, după escaladarea scandalului legat de cimitirul de la Valea Uzului. Kelemen Hunor a precizat că, începând de joi, UDMR nu va mai susține nicio inițiativă sau măsură a Guvernului. De asemenea, a precizat că până la soluționarea situației cimitirului din Valea Uzului, protocolul de colaborare cu PSD-ALDE rămâne fără obiect.

Liderul UDMR susține că Guvernul nu a făcut nimic pentru a preveni agravarea situației legate de cimitirul din Valea Uzului, iar autoritățile i-au tratat pe etnicii maghiari ca pe niște cetățeni de rangul doi.

Kelemen amintește că Poliția din Bacău a efectuat percheziții la domiciliul viceprimarului din Sânmartin și la Primăria Sânmartin, viceprimarul fiind dus la audieri „în condițiile în care nu a fost nimeni tras la răspundere până acum pentru distrugerea și profanarea mormintelor soldaților maghiari din cimitirul din Valea Uzului, respectiv pentru incitare la ură interetnică”.

De asemenea, Kelemen Hunor reclamă că „autoritățile nu s-au sesizat din oficiu nici în legătură cu abuzul primarului din Dărmănești, care a contribuit la escaladarea evenimentelor”, permițând executarea lucrărilor de construcții ilegale pe mormintele ostașilor căzuți în Valea Uzului și construind cruci de beton „fără autorizație, din bani publici și pe suprafața

altei localități”. Toate acestea s-ar încadra în opinia liderului Uniunii la infracțiunile de profanare de morminte și abuz în serviciu. Președintele UDMR Sălaj, Seres Denes, consideră corectă decizia președintelui Hunor și că această situație a fost declanșată de problema apărută în cimitirul din Valea Uzului. "Vom vedea cum vor evolua lucrurile, noi suntem de bună credință, există deja o anchetă în derulare, sperăm ca autoritățile să acționeze conform legii, însă, deocamdată, aceasta este decizia luată de Consiliul permanent", a declarat Seres Denes, pentru Magazin Sălăjean. Cimitirul eroilor Valea Uzului este subiect de dispută între UDMR și autoritățile locale din Dărmănești, Bacău. Motivul este că Primăria Dărmănești a amenajat o parte a cimitirului pentru a amplasa și cruci ale unor eroi români lângă crucile eroilor maghiari, dar și italieni și ruși, deși Primăria comunei Sânmartin din Harghita susține că cimitirul se află pe teritoriul său. De asemenea, comunitatea maghiară susține că autoritățile române au amplasat crucile pe locul în care s-ar afla rămășițele pământene ale eroilor unguri. UDMR a protestat față de intenția autorităților locale și a cerut guvernului Dăncilă să împiedice ceremonia de inaugurare care ar fi trebuit să aibă săptămâna trecută. Cimitirul Valea Uzului este amplasat la granița dintre județele Harghita și Bacău.

■ F. N.

Dacian Cioloș Dan Barna

Fără hoție ajungem departe.

Află planul nostru pe www.usrplus.ro

Alina 2020

VOTEAZĂ USR PLUS!

USR plus

Secția de Psihiatrie a Spitalului Județean va fi modernizată

PAGINA 3

CARAVANELE **Palatino**

ESTI ACOLO UNDE ÎȚI PLĂCE SĂ FII!

REZERVĂRI: +40 742 092 905 • CONTACT@PALATINO.RO SAU PE SITE WWW.PALATINO.RO

ISSN 1453-1283



9 771453 128009

Curs valutar (BNR):

EUR 4.7601;	GBP 5.4034;
USD 4.2755;	CAD 3.1740;
100 HUF 1.4560;	XAU 175.4130;